



Menu Al Chiaro Di Luna

https://it.menulist.menu Via Campo Sportivo 2/A, Fabrica Di Roma I-1034, Italia, FABRICA DI ROMA, Italy









Il menu di Al Chiaro Di Luna di FABRICA DI ROMA include 18 piatti. Mediamente un portata o una bevanda sul la carta costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Al Chiaro di Luna è un ristorante accogliente situato a Fabrica di Roma in via Campo Sportivo 2/A. Con un punteggio di 86 su Sluurpometro, è apprezzato per la sua cucina italiana e steakhouse, oltre alla pizza. Il locale è informale e adatto sia ai bambini che ai gruppi. Buon appetito!

Menu Al Chiaro Di Luna



Antipasti	Serviti
ANTIPASTO VEGETERIANO 8	€ PIZZA
Antipasti & Insalate	Pasta
ANTIPASTO	TAGLIOLINI CACIO, PEPE E TARTUFO 8 €
Piatto Principale	FETTUCCINE
TAGLIERE AL CHIARO DI LUNA 8	€ Antipasto
Piccoli Antipasti	TARTARE
ANTIPASTO MISTO	TARTARE DI SCOTTONA 9 €
Specialità Italiane	Dolci
	CHEESECAKE (RICETTA ITALIANA) 4 €
FOCACCIA	MARRONI CON CREMA DI CACAO 4 €
The English Corner Bar TIRAMISÙ ALLE NOCCIOLE 4	Plat
BISTECCA ALLA FIORENTINA SCOTTONA (ALL'ETTO)	BISTECCA ALLA FIORENTINA DI
Ingredienti Utilizzati CHAMPIGNONS	TAGLIATA DI CONTROFILETTO DI SCOTTONA AI FUNGHI PORCINI 15 €
Questi Tipi Di Piatti Vengono	Restaurant Category
	ITALIANO
	STEAKHOUSE

Menu Al Chiaro Di Luna



Al Chiaro Di Luna

Via Campo Sportivo 2/A, Fabrica Di Roma I-1034, Italia, FABRICA DI ROMA, Italy Orari di apertura:

*i*gallery image